4
dayaanni gniwazuuintanisui lvdguud e

YBIATIMNAUINITARTINIU TamT A oase

=

T -
T

sauILeinvedl: CR1402001001

oAU NILUA vuanviveswini meyunia/uaide Useinnant awng Tund1999: 23 wewIneu 2563
MU vy 1 Uienanse fua U1mna 9118 YUAA Janin 1Weasne
LS ANTE finndugadaym
X(UTM) 633012 | Y(UTM) 2194795 X(UTM) 632945 Y(UTM) 2194672
nudna iUy N9 (ng) an (Wwm9) AUTUNE
nudnadRnlusinnauinym 3.00 1.50 1:1
nudRaNaudstin Ty 2.00 1.00 1:1
ndianuAuNanvewIsindym
- maduie - - -
AULIIYBINDLD - | wms
- AYNIU - - - . ,
uIuReNe - | wes
o venay LAUNTUAUENAN 1.00 [wes [817 6.00 [R5  [§1UUNe 1 [vos
- n3tiineasn — - . ,
newhe N4 - wes fge |- | wAs |gm - HUE |mmuwa - | wes
- auﬁ'] -
AUIRASIUIN U Ty 1.00 | 1.00 | 1:1
I AP PS PSR ACTNPS o %
AueTvewdhifindym wugaszez 10 1000 was MIn1ARIYesEU1 Tunain Tannlunniivesaul -
anwugAdeg Ui Seau Y1unan ANuDAnAEee Ynd FEAUAILELT 1IN
ANMAVDINITAAYINAN
> lngsssund PAININFAALIY NIFTVNVBINENBU (FNUIFLTL) d1Uw MY
> laguyue N dagnasiaduvesauenyu viieaiuyana : luaiuetans 1 wd 57 1 wds Bue

seuvassyulng: veaenauuiidad i ivnadnifulussusimvantuiu Mmenuuuidhnauwnug iy
AsaNdAu dedna
' Y ' v
FEAUNMIANYIN 3N Aoy 110N 70% g Iaiunsunle -
1035 deluladniuns HAN1SANTUNTS -
anmludagtuvedlassmsiunludaym deludiluusm

anndgymnIsAnudNenngUn wuavnawazismsunledymilowmu

udwnefilvaawnangifiowuenaahluiiveasavuauunesinaide eyaituiisuthveshumsiindgym

ARV NAULND IAAIE I YUAIATIVNIUMAIINRL A IZILAULENDS | A = 0.14 ans1eilaluns LO = 0.27 Alalums H = 185 wms C = 0.1

aamauuEeutsivuadnuarendumenznoulwimilnansdWuluy | - 0.03 4910 | = 130 fadwns Snsnislnadeen = 0.5 m-/s
Y 9

UNUUEY LT-LTYIUDY @INANTENUABNTAYITULOUU .
¢ Return period = 5 9

neassuainifiesesiutilalvivatuluuuauu
fqmaaﬂa"ﬁfﬁawé’amﬂﬁ’m?:mLmzmmuulﬂaﬂ%wﬁquma
WabuneasnwmsuuEeulssrvuduneasamasivunaning 1.00
was an 0.60-0.70 s laedsgazldunmunuy

LLaz'mmmﬂﬁsqmaaﬂmmwmmﬁmmzamaaﬁuﬁ ANLANATUNDIUN
0.005

sunmwlszneu

Mg Yayaluiton1sAn®1uNY a1 IalyeBmngrineLarAfAI



unuunesiumisiinyamah

e —ry
noni Cdczso1o01 g 1 raowrnan v oy

*myewe vayalyion1sAnyuAY luanansalyedammanguineiarafiam



